

教育部严禁宣传“高考状元”

本报讯 5月8日,教育部会同国家教育统一考试工作部际联席会议成员单位召开电视电话会议,分析研判高考安全工作面临的新形势,全面动员和部署

2018年高考安全工作。教育部党组书记、部长陈宝生在会上强调,各地教育部门要确保2018年高考各项工作安全、平稳、有序实施,向党向人民交上

一份满意的答卷。要狠抓关键环节,全力以赴实现“平安高考”。进一步强化部门协作机制,抓重点行动、重点群体、重点地区,出重拳惩治,形成打击考试舞弊的

高压态势。严禁宣传“高考状元”“高考升学率”,一旦发现严肃处理。要严肃执纪问责,及时调查群众举报,从严处理违规违纪,严肃追究问责。(姚晓丹)

严禁借高铁站周边开发建设盲目搞城市扩张

本报讯 我国近日出台意见推进高铁车站周边区域合理开发建设。意见强调,严禁借高铁车站周边开发建设名义盲目搞城市扩张。

根据意见,大城市初期应重点开发新建高铁车站周边2公里以内区域,可适当控制预留远期发展空间,避免摊子铺得过大、粗放低效发展。中小城市不宜过高预估高铁带动作用,避免盲目造城。

根据意见,要严格依据城市总体规划、土地利用总体规划等编制高铁车站周边开发建设规划,杜绝边建设、边规划。新建铁路选线应尽量减少对城市的分割,新建车站选址尽可能在中心城区或靠近城市建成区,确保人民群众乘坐高铁出行便利。(安蓓)

湖南一煤矿发生事故致5人遇难

本报讯 记者昨天从湖南省邵东县委宣传部获悉,昨天凌晨3时10分许,位于邵东县境内的湖南宝电群力煤矿有限公司发生一起安全事故,经初步判断为瓦斯爆炸,事故造成5人遇难。

据介绍,事故发生后,湖南省安监局、省煤管局领导和邵阳市、邵东县主要领导及相关部门第一时间赶赴现场指导救援。目前,善后处理工作正有序进行,事故原因正进一步调查。(陈文广)

陕西两县旅游收入造假?官方修正后缩至1/10

本报讯 陕西安康下辖的平利、宁陕两县五一小长假期间旅游收入分别达到82亿和13.99亿?日前,有网友对上述两县的五一旅游收入数据提出质疑。

根据当地多家媒体及政府网站早前刊发的报道,平利游客数量为13.7万人次,宁陕游客21.4万人次,两县合计35.1万人次的游客提供了2219亿元旅游收入。而根据安康市旅发委统计的数据,安康全市三天接待游客305.41万人次,旅游综合收入18.94亿元。

针对此事,宁陕县委宣传部官方微博@宁陕宣传5月7日通报称,5月2日,宁陕县新闻网刊文“宁陕五一‘小长假’乡村旅游受热捧 3天接待游客21.4万人,旅游收入13.99亿元”系笔误,应为“旅游收入1.399亿元”。

目前,宁陕县相关报道已作修改,而平利县相关报道经最新修改后,原来的“82亿元”也变为了“0.82亿元”。(澎湃)



这是5月4日无人机拍摄的青岛港前湾自动化集装箱码头。

上合峰会走近青岛

5月的青岛,海鸟翔集、船舶游弋,沿岸港口繁忙有序、货畅其流……千百年来,来自大洋的货船伴着海洋季风在这里靠岸停泊,产自亚欧大陆的商品沿着古丝绸之路运到这里装船出海。天然的区位优势和历史形成的通道,让环胶州湾生长的青岛,成为“一带一路”沿线国家和地区的交流交融之地。

今年6月,上海合作组织成员国领导人将首次聚首青岛,世界为之瞩目。“丝路精神”与“上海精神”将在这座城交织共鸣、和合共生,见证构建人类命运共同体在黄海之滨写下浓重一笔。 新华社记者 郭绪雷 摄

重庆小伙爬火车拍抖音被高压线电死?

女友:当天系为客户拍亲子照

“我们不是想当网红,也不是拍抖音,他是摄影师,爬上火车是为了找角度。”5月8日,重庆九龙坡区一摄影工作室助理何敏(化名)告诉澎湃新闻,网传她和男友王先生是为了拍抖音爬上火车车厢顶部的说法纯属谣言,事发时,王先生正在给客户拍亲子照。当日凌晨,王先生因重伤不治身亡。

重庆小伙爬火车拍抖音?

近日,有两条关于“重庆男子爬火车拍摄被高压线电死”的短视频引发热议。在其中一则52秒的视频中,有声音称,在茄子溪有一名男子爬火车触碰高压线被重度烧伤。从视频中看到,该男子睡卧在车顶,动弹不得,只有双脚不时抖动一下。另外一则10秒钟的视频中,男子几乎全身赤裸,匍匐在铁轨的碎石上,上身多处外皮被烧焦,医务人员正在对他进行紧急救治。

朋友圈传言事件是该男子爬火车拍摄

抖音引起。此前,据重庆一家媒体报道,茄子溪街道城管执法大队队长李晖转述死者女友的话说,她男友想成为网红,5月6日下午两人相约到大渡口茄子溪辖区内的成渝铁路拍摄抖音,道具则是停放在铁轨上的一辆铁皮车。

死者女友:当天系为客户拍亲子照

“我们不是想当网红,也不是拍抖音,他是摄影师,爬上火车是为了找角度。”5月8日,何敏告诉澎湃新闻,男友王先生是个摄影师,5月7日是男友22岁生日,他们成立了一个摄影工作室,男友负责拍照修片,她做一些辅助工作。5月6日,一位想在火车轨道拍摄的客户给何敏发微信,想当天就把照片拍了。

何敏给记者发来的微信聊天记录显示,双方确定当日中午在重庆市大渡口区茄子溪的一段轨道上进行拍摄。王先生和她于5

月6日下午1点多到达约定地点,随后做好准备开始拍摄。

“这位客户是一家三口,拍的是亲子照。一开始拍了一些他们在铁轨上走路的照片。后面男友想换个角度,就爬到车顶去了。”何敏称,下午3时许,刚拍了几张照片的男友不慎触到高压线被电伤。

客户不愿接受采访,但记者看到的何敏与客户的微信聊天记录,基本上能证实她所说的是事实。

何敏和西南医院工作人员告诉记者,因医治无效,王先生已于5月8日凌晨去世。

何敏表示,她从没跟城管执法大队队长李晖说过“成网红”“拍抖音”之类的话。5月8日中午,记者拨通李晖的电话,表明记者身份后向其求证是否说过上述话语时,李晖表示“这件事不要再问我了”,随后挂断电话。(综合)

四星旅行社 华通旅行社 许可证: L-HEN04003

河南首趟朝阳沟、唐山专列 5月24日平顶山启程 1380元起

朝阳沟回顾激情燃烧岁月 邯郸:朝阳沟、黄梁梦吕仙洞、古龙石 唐山:靖东陵、地震遗址公园 盘锦:盘锦红海滩

五彩兴安岭·梦幻阿尔山包机 双飞6日2950元 5月10日起每周四、周六发团

穿越大兴安岭、阿尔山、走访白狼林村、奥伦布坎、呼伦贝尔大草原 原诺干湖、科尔沁草原

中兴路汽车站售票大厅2222066 佳田国际大酒店一楼大厅2699880 文化宫北门南68米 2860666

风光旅行社

凤凰古城 恩施女儿城、墨戎苗寨+桃花源 空调火车专列五日 5月18日下午发 698元起

西安 兵马俑、华清池、大明宫纯玩三日 398元

豪华游轮 两坝一峡、三峡大坝、三峡大瀑布三日 498元

凤凰古城 湘西·桃花源、墨戎苗寨纯玩无自费四日 398元

蓬莱、烟台、威海 纯玩四日 398元

云台山 红石峡二日 368元

天河大峡谷 鸡冠洞二日 368元

丹江大观园+坐禅谷 二日 398元

青龙峡 二日 198元

北京纯玩双卧五日 1380元 九寨沟、黄龙双卧七日 1580元

贵州黄果树双飞六日 1880元

风光电话: 2888800 13903750515 = 微信 各县市区旅行社均可报名

地址: 建设路中段原平顶山饭店东侧路南(三星专卖)二楼 许可证号: L-HEN04020